
 Нахождение корней уравнения 
методом деления отрезка 
пополам



Найдем корни уравнения x² - 2 = 0 с точностью до 0,0001 
методом деления отрезка пополам. За первоначальный 
отрезок локализации корня выбран [0; 2]. Для 
реализации этого метода введите в ячейки рабочего листа 
формулы либо значения, приведенные ниже в таблице:



Теперь осталось только выбрать диапазон A4:F4, расположить 
указатель мыши на маркере его заполнения и пробуксировать его 
вниз до тех пор, пока в столбце F не появится сообщение о том, что 
корень найден. В данном случае сообщение появится в ячейке F14, 
а значение корня с точностью до 0,001 равно 1,415. 


